«Волонтер» - кто это?
       Это доброволец, который занимается общественно полезным делом безвозмездно, ничего не требуя взамен. Всемирная декларация добровольцев говорит о том, что настоящих волонтер должен быть примером нравственности, толерантности, бескорыстия и уметь сотрудничать. Помогая людям, добровольцы обретают душевное равновесие и покой.  Это ощущение настолько притягательно и приятно, что человек хочет ощутить его еще раз и снова помогать нуждающимся.  Общественная деятельность не только приносит духовную эйфорию, но помогает почувствовать себя необходимым и полезным для мира.
      Сферы деятельности могут быть довольно разнообразны, но волонтер всегда несет добро, надежду и любовь.
«Кто считается волонтером?»
       Иногда люди подменяют понятия, называя волонтерами тех, кто выполнил работу бесплатно. Но это совсем не так. Суть волонтерства заключается не в том, чтобы не брать плату за труд, а в том, чтобы нести пользу людям. Безвозмездность считается принципом добровольчества.
       Организация волонтеров будет успешна тогда, когда все добровольцы имеют нравственность и духовность. Они несут добро не только на словах, но и на самом деле, совершая хорошие поступки и помогая нуждающимся людям. Добровольцы хотят жить и заряжать этой энергией окружающих. 
Помощь нуждающимся позволяет : 
· Ощутить свою полезность, что вызывает приятные эмоции и повышает внутреннюю уверенность в собственных силах.
· Новые горизонты для общения. Подобная работа помогает людям найти новых знакомых, друзей и удовлетворить свои потребности в общении.
· Добровольничество является прекрасной возможностью усовершенствовать навыки общения и избавиться от чрезмерной застенчивости. 

